

«Растим гражданина и патриота»

Педагогический коллектив детского сада № 4 уделяет большое внимание проблеме гражданского и патриотического воспитания подрастающего поколения.

Многолетние традиции его работы позволяют реализовать такие задачи, как воспитание патриотов своей страны, граждан правового, демократического государства, обладающих высокой нравственностью, с уважением относящихся к традициям и культуре других народов.

В 2020 году из-за пандемии COVID-19 возникла необходимость в новом формате обучения. В онлайн-режиме были организованы познавательные занятия, проекты и акции: «Голубь мира», «Наследники Победы», «Окно Победы», «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «День Победы в наших сердцах», «Пусть всегда будет солнце!», «Россия — наш дом», «Мы дети твои, Россия!», «Окна России».

— Организация праздников, онлайн-экскурсий по музеям и памятным местам, участие в общественных акциях и конкурсах — мы ищем и находим новые подходы для пат-

риотического воспитания молодого поколения. Интересная, увлекательная форма работы — организация проектов для участия самих детей и их родителей, в которых реализуются главные постулаты добрых дел, — говорит заведующий МБДОУ № 4 Наталья ЯИЦКАЯ.

Понимая важность воспитания ребёнка дошкольного возраста патриотом, педагогический коллектив приложил к реализации проекта «Ваши победы — спасённые жизни» свой разум, своё сердце и знания, воспитывая в детях уважение к себе и окружающим людям, прививая любовь к родному Отечеству, понимание, кто мы есть в собственном доме и на этой земле.



В преддверии нового года коллектив образовательного учреждения организовал социальный проект «Ваши победы — спасённые жизни» в поддержку медиков, работающих в «красной зоне» городской больницы № 20. Дети передали врачам и пациентам открытки с пожеланиями и словами благодарности, а также апельсины — символ Нового года.

Коллектив МБДОУ № 4 гордится высокой оценкой их работы — дипломом победителя Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад 2020-2021» и победой во II Всероссийском конкурсе для педагогов «Растим гражданина и патриота».